



◆紐卡素翼鋒哥頓近況不俗。
資料圖片



英超於香港時間周一凌晨上演前列大戰，由第5位的熱刺主場對第7位的紐卡素。雖然兩軍在過去周中比賽皆敗陣而回，但如論近況肯定以客隊較佳，加上熱刺傷兵問題不停惡化，是役隨時連主力殺手孫興民亦不能上陣，故衡量後還是紐卡素值得看高一線。(now611及621台周一0:30a.m.直播)

◆香港文匯報記者 楊浩然



◆熱刺或要依靠李察利臣攻堅。
資料圖片

論人腳及近績遠勝對手 紐卡素客場 有力拔刺

紐卡素在過去周中聯賽作客聯賽榜下游的愛華頓，結果令人意外地以0:3落敗，主力右閘查比亞由於接連在後場「送禮」，在賽後成為球迷重點批評對象，不過領隊賀維則拒絕怪責這位英格蘭國腳，並指查比亞整季演出皆十分穩定，是場失誤只是偶一為之。事實上，查比亞的強勁助攻能力，的確令紐卡素今季的右路側擊力得到保證，有理由相信以其豐富比賽經驗，是役出訪倫敦將不會犯上同樣錯誤。

陣容方面，紐卡素無疑亦是有大量球員缺陣，但如細心觀看名單，便會發現這批傷兵大部分只是後備球員，真正主力如伊沙克、哥頓、古馬雷斯和阿米朗皆可候命，前場人腳依然完整；至於近績上，排除過去周中敗仗，紐卡素於再之前3場比賽分別贏過曼聯和車路士，並於作客環境下領先巴黎聖日耳門直至補時階段，才因一個問題12碼被迫和，論狀態肯定沒有大問題。賀維賽前談到今場比賽時則表示：「熱刺今季在新領隊帶領下踢出漂亮的足球，我很喜歡看他們比賽；亦正因為如此，我們今仗必須在進攻和防守皆交出絕佳水準，才有望全身而退。」

在過去周中不敵韋斯咸後，熱刺不經不覺於

聯賽累積5場不勝僅得1和4負，這5場比賽熱刺更全數是先開紀錄的一方，足證球隊進攻雖甚有威脅，但防守則依然問題多多。事實上，熱刺今季在新帥普斯迪高路帶領下踢法大變，由過往摩連奴和干地的穩守突擊，變成高位高壓迫搶，然而此轉變雖然在季初效果甚佳，更一度讓球隊排聯賽榜首兼有5分優勢，但隨着傷兵增多，球隊前場在麥迪臣等受傷後把壓力減弱，後防因過分前壓導致空間大增的問題亦浮現，加上普斯迪高路往往在領先亦不會改變踢法，依然要求作高位壓迫，最終導致過去5場比賽先入球後失分的情況出現。

孫興民受傷上陣成疑

普斯迪高路賽前表示，熱刺雖然今季被盛讚進攻十分悅目，但如果最終未能轉化成積分，那一切也沒有意義；然而，熱刺目前有較紐卡素更嚴重的傷兵問題，除正選主力如賓坦古亞、雲迪尹、麥迪臣和比列錫全數肯定倦勤，前場主力孫興民亦在對韋斯咸比賽受傷，目前還未知能否趕及落場，如果這位韓國國腳真的同告傷出，熱刺尋求反底的機會難免進一步下降。

曼城回落訪盧頓有隱憂



◆盧頓主場面對強隊往往表現不俗。
資料圖片

香港文匯報訊（記者楊浩然）周日英超焦點戰還有盧頓主場對曼城。兩軍級數雖差別甚大，但曼城聯賽4場不勝表現回落，盧頓如能踢出過去周中差點迫和阿仙奴水準，絕對可給予對手一定壓力。(now621台今晚10:00p.m.直播)

曼城在今季初的整體表現其實仍在水準之內，但不知何故過去4場聯賽卻有突然回落跡象，僅得3和1負成績，雖說對

手利物浦、車路士、熱刺和阿士東維拉均屬強隊，但以曼城級數無論如何成績也是令人失望，難怪領隊哥迪奧亦揚言自己必須想辦法助球隊走出低谷。

盧頓雖然在過去8場聯賽僅得1勝，但球隊也不是全無表現，除之前曾主場迫和利物浦以及作客1球僅負曼聯，過去周中主場對目前排榜首的阿仙奴，亦最後階段才失守被對手「絕殺」，足證主場威力不俗，是役面對近績有隱憂的曼城，必有力給予對手威脅。

同時愛華頓主場對車路士。愛華頓早前雖因違反財政公平條例被扣10分，但這反而讓球員團結起來，希望助球隊走出困境，上周作客擊敗森林，以及過去周中主場3球淨勝紐卡素便是好例子；相反地，車路士剛於過去周中不敵曼聯，近3場聯賽2負，狀態一般下難以信賴。(now622台今晚10:00p.m.直播)

連續兩場入波奠勝 加迪成祖記新英雄



◆加迪(左三)再次助祖雲達斯奠勝。
新華社

香港文匯報訊（記者楊浩然）意甲於香港時間周六凌晨上演大戰，結果祖雲達斯憑中堅加迪一箭定江山，主場1:0險勝衛冕的拿玻里；而繼上輪對蒙沙再次成為攻入奠勝球的加迪，自然成為球隊的新英雄。

在上輪比賽，祖雲達斯雖於補時初段被蒙沙迫平，但最終仍憑藉加迪最後階段的入波，作客以2:1「絕殺」對手。今場主場對拿玻里，雙方互有攻守，其中客軍的基華拉斯基利亞和迪羅倫索先後攻門，皆被「祖記」門將施捷斯尼擋出；到下半場51分鐘，加迪接應新星安達亞甘比亞索的傳中頂入，最終助主隊順利全取3分。

賽後，加迪自然成為外界的焦點，這位之前曾任地盤工人，4年前還在業餘聯賽奮鬥的25歲中堅，獲得領隊艾歷利和

隊友丹尼路大讚；艾歷利表示：「加迪在死球的威脅力甚大，因他十分擅長預判皮球的落點，我替他的演出感到高興。」至於丹尼路則表示：「加迪為人謙虛，練習時幹勁十足，無疑他經歷過一些困難的時刻，但他很堅強亦有韌性，是我們的好榜樣。」

羅馬主場可勝費倫天拿

意甲於當地時間周日有多場比賽，焦點戰為羅馬主場對費倫天拿。羅馬上輪作客擊敗薩索羅後，聯賽累積兩連勝，除了前場戴巴拿、盧卡古和阿斯蒙表現出色，就連右閘基斯甸臣亦可成為球隊英雄，足證羅馬在摩連奴帶領下變得十分整體並難以防範。至於費倫天拿今季客場表現平平，除早前僅和費辛隆尼，還有不敵拉素紀錄，是役出訪主場7連勝的羅馬，形勢難免落於下風。(now638台周一3:45a.m.直播)

巴塞主場搶分「基」會高



香港文匯報訊（記者楊浩然）西甲於香港時間周一凌晨有「三哥」巴塞隆拿主場對「二哥」基羅納大戰，衡量後還是主隊可以看看高一線。(now632台周一4:00a.m.直播)

巴塞今季雖偶有聯賽意外失分情況，但這大多在客場出現，球隊在主場各項賽事已累積跨季11連勝，足證威力。陣容方面，巴塞主要有門將達史特根和中場加維缺陣，但彭拿和法蘭基迪莊有足夠能力作替補，整體影響未算太大。此外，巴塞兩名中堅古迪和阿拿奧祖，今季時常被教練沙維安排「客串」出任右後衛，但二人近日接受訪問時，均不約而同表示不喜歡這安排，且看沙維今晚排陣時會否作出妥協。

基羅納是今季西甲表現最予人驚喜的球隊，這支與曼城同屬「城市足球集團」的加泰隆尼亞球隊，今季憑強大攻力取得佳績，至今射入34球也是目前為止西甲入球最多球隊；可惜的是，基羅納開季至今其實沒有遇過太多強隊，唯一一次主場面對皇家馬德里卻以0:3慘敗，



◆巴塞隆拿主場賽績出色。
資料圖片

看來級數與傳統勁旅還是無法比較；再者，基軍目前也有傷兵問題，靴里拉、洛加、維拿和保查加西亞均不能上陣，要成功挑戰巴塞隆拿難度大增。

雷霆主場加時力退勇士



NBA西岸新貴雷霆昨天主場迎戰勇士，結果球隊憑賀姆格連第4節關鍵3罰全中扳平戰局，以及亞歷山大攻下全場最高的38分，以138:136勝出。

上季表現大爆發的亞歷山大，來到本季攻守兩端同樣出色，賽前場均30.1分、5.6籃板、6.3助攻，帶領年輕的雷霆開季拿下13勝7敗，暫居西岸第2，且全隊6人場均得分雙位數。

昨日主場迎戰勇士，雷霆首節以19:28落後，第2節更一度落後多達14分，所幸亞歷山大第2、3節挺身而出，個人單節得分都是雙位數，前3節結束率隊以89:84反超。

兩隊第4節互有領先，勇士球星居里在末節最後1分鐘連得6分，包括倒數19秒的3分球，助勇士超前，隨後其隊友格連在還剩7.1秒時出現致命犯規，反而送雷霆的賀姆格連上罰球線，而賀姆格連3罰全中，將比賽逼入加時。最終賀姆格連與亞歷山大在加時攜手打出一波15:5攻勢，儘管勇士試圖追分仍無功而返，最終雷霆以2分險勝，相較雷霆全場僅出現9次失誤，而勇士



◆亞歷山大(右)突破居里的防守。
美聯社

則多達28次失誤，種下敗因。亞歷山大是役表現亮眼，攻下全場最高38分、5籃板、5助攻、5抄截。依美國媒體StatMuse統計，亞歷山大成為隊史自佐治之後，首名單場至少拿下35分、5籃板、5助攻、5抄截的球員。